

Пятнадцатое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 9 сентября 2021 года

№ 101

Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Конское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, уставом Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, учитывая протокол публичных слушаний и заключение от 31 августа 2021 года о результатах публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Конское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Конское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению на электронном носителе.
- 2. Исполнительному комитету Пестречинского муниципального района Республики Татарстан обеспечить размещение Правил землепользования и застройки муниципального образования «Конское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан на официальном сайте Федеральной государственной информационной системы территориального планирования (https://fgistp.economy.gov.ru/).
- 3. Совету Конского сельского поселения Пестречинского муниципального района признать утратившим силу решения от 18 декабря 2014 года № 26/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образование «Конское сельское поселение» Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными решениями от 20.02.2016 г. № 36, от 30.01.2018 г. № 83, от 20.11.2018 г. № 109, от 14.12.2018 г. № 116).
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту.

Глава Пестречинского муниципального района



И.М. Кашапов